

Ондар Надежда Допуй-

Ооловна

родилась 2 октября
1964 года. Имею
среднее специальное
педагогическое
образование.

Закончила

Кызылское

педагогическое

училище. Имеет

вторую

квалификационную

категорию. Стаж – 28

лет.





□ За многолетнюю работу с детьми в детском саду, я пришла к выводу, что из всех игр в детском возрасте, наиболее существенное влияние на формирование личности ребенка имеют именно сюжетно-ролевые игры. Я считаю, что сюжетно-ролевые игры актуально и в наше нелегкое время. Во время сюжетно-ролевых игр, у ребенка формируются такие жизненно-важные качества, как правильное общение с другими людьми, умение вести себя в общественных местах и т.д.

□ В своей группе с помощью родителей создала игровые уголки для сюжетно-ролевых игр: «Ряженка», «Библиотека», «Семья», «Парикмахерская», «Больница», «Магазин».

Вывод:

- Только в развитии речи ребенок развивается всесторонне — развивается речь, мышление, фантазия, кругозор; обогащается внутренний мир, правильно формируется нравственное воспитание и характер.
- В результате мои воспитанники на 80% приобрели все эти качества.



Спасибо! Желаю всем
НОВЫХ творческих идей и находок!